

28日  
生活指数空气污染扩散:良  
气象条件有利于空  
气污染物扩散。穿衣:较冷  
建议着厚外套加毛  
衣等。感冒:极易发  
强降温,极易感冒。交通:良好  
交通气象条件良好,  
车辆可以正常行驶。

菏泽市妇联征集爱心人士共同关爱农村留守儿童

# 争做爱心妈妈 情牵留守儿童

本报菏泽2月27日讯(记者

邢孟) 春节已过,在享受了短暂的欢乐时光之后,农村留守儿童再一次与父母分别,开始了留守生活。当我们与家人共享天伦之乐之时,他们却只能独自忍受思念和孤独,但内心深处,他们更加渴望关爱。为此,菏泽市妇联将在全市开展“让爱留守——爱心妈妈牵手关爱留守儿童”活动,面向社会征集“爱心妈妈”,为农村留守儿童献上关爱和温暖。

“爱心妈妈”不限性别,不限单位,只要个人有爱心,能够给孩子物质、精神方面的长期帮助,就可以报名参加。成为“爱心妈妈”后,每一名“爱心妈妈”对接一户留守儿童家庭,与孩子共同体验一天温馨家庭生活。共同打扫(布置)一次房间,共同整理一次个人卫生(洗头洗澡、修指甲、理发梳头),共同做一餐饭菜、共同读一本好书,共同做一件农活。

对接之后,还可与留守儿



童和家庭结成帮扶对子,经常到留守儿童家中走访、探望,了解他们的困难和需求,一对一、手牵手地开展帮扶活动,在为他们解决生活困难的同时,给予心理上和情感上的关怀,让孩子们感受到“妈妈”般的温暖。

也许您的一个微笑,就会增强他们战胜困难的信心;也许您的一句抚慰,就会点燃他

们希望的火苗;也许您的一封书信,就会改变他们对世界的看法;也许您的一件礼物,就会照亮他们整个的人生。您只需在节假日与这些孩子通一次电话或见一次面,陪他们聊会儿天,或者送上一份小礼物,帮助他们解决一些生活和学习上的小问题和情感上的小困惑,就能给孩子带来生活的信心、生活的甜蜜和人间的温情。

## 为贫困群众搭建“就业鹊桥”

本报郓城2月27日讯(记

者 李德领 通讯员 薛广杰 孙洋沫) “喂,您好,我是镇扶贫办,您是黄南村贫困户王新和吗?明天宗营谷物种植合作社勾洋葱地膜,每天50元,中午统一吃饭,如果您有空的话,明天早7点半到黄东村北集合。”这样的电话,郓城县黄泥冈镇扶贫办的小马一天拨打近100个。

据了解,黄泥冈镇共有贫困户711户,1535人,贫困人口多年老体弱,无法外出务工、从事重体力劳动的能力较弱。该镇充分发挥本地纺织企业、种植专业合作社、加工基地遍布全镇各村的优势,由当地扶贫办牵头,成立了“扶贫纺织业协会”、“扶贫种植业协会”、“扶贫加工业协会”,搭建了建档立卡贫困户用工平台。把有劳动能力的贫困户信息、联系方

式推介到全镇200余家企业、专业合作社和加工基地,同时根据贫困户劳动量的需求,分类推荐到不同岗位进行就务工,帮助贫困人口实现就业脱贫。

为调动辖区各企业、专业合作社、加工基地的积极性,黄泥冈镇制定了奖励机制,将用工单位年终评先创优等内容进行结合。同时,为方便贫困群众,还在镇劳保大厅设专门的贫困户用工信息咨询窗口,配备专门人员把每天用工的情况,按照用工就近的原则,及时通知到贫困户家中。

通过“龙头企业+专业合作社+基地+贫困户”这种帮扶模式,自年初以来,黄泥冈镇共帮扶贫困户用工3000余人次,增加收入15万余元,为确保完成2017年脱贫攻坚任务,打下了基础。

## 菏泽开展“两癌”女职工关爱救助活动 给困难女职工更多关爱

本报菏泽2月27日讯(记者

李德领) 26日,记者从菏泽市总工会获悉,“三八妇女节”即将来临,为加大对在档困难女职工的帮扶力度,市总女职工委员会决定联合职工服务中心依托工会会员服务卡开展“两癌”女职工关爱救助活动。

申请条件为持有菏泽工会会员服务卡、身患“两癌(宫颈癌和乳腺癌)”的市直、市直机关企事业单位贫困女职工。此次活动坚持公开公正的原则,申请人需关注“菏泽工会会员服务卡”微信平台并通过该平台按要求填写报名资料。2月23日至3月5日为微信报名时间,2月24日至3月6日为资料审核时



间,逾期将不再接受报名。

申请人所提交的材料经市职工服务中心审核通过后,统一发放救助资金。请广大职工

相互告知,按时、如实提交各项申请资料,提供虚假材料者,发现后将取消救助资格。咨询电话为5188100、5188102。

## 郓城县人民政府召开全县电网建设工作会议 决战电网建设“高峰年”

本报郓城2月27日讯(记  
者 李贺 通讯员 王淼)

近日,郓城县电网建设工作会议召开。郓城县副县长王昌谦,经济开发区书记、主任,县经信局、公安局、国土局、规划局等11个部门的负责人,各乡镇长、街道办主任,国网郓城县供电公司总经理王磊、副总经理赵广轩、副总经理田克强参加了会议。

郓城县供电公司总经理王磊介绍,2017年是郓城电网建设“高峰年”,将建设500千伏郓城变电站至500千伏

菏泽桂陵变电站联络线路1条,220千伏吕月屯变电站及配出工程,110千伏于楼、文庄变电站,全面做强做优郓城南部、东南部主网架。完成32个省定贫困村、79个中心村电网改造,对12794眼机井通电。

副县长王昌谦要求,大家必须抢抓电网建设投资力度大这一历史机遇,优化提升郓城县电网结构,彻底解决电力“瓶颈”,为“国家新型城镇化综合试点”等多项试点加速推进,为全县经济社会快速发展提供坚强保障。

## 遗失声明

刘金娃农机驾驶证(号:

371702003648)挂失